
Leto 1905.

Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.
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Kos XLIV. — Izdan in razposlan dne 1. julija 1905.

Vsebina: (St. 105—107.) 105. Ukaz o dvanajstmesečnem narejalcem likerjev dovoljenem upanju potrošnine od 
žganja. — 106. Razglas, da se opravila natiskovanja kolkovnih znamenj od glavnega carinskega urada pre­
naša na finančno deželno blagajnico v Linču. — 107. Ukaz, s katerim se, izvršuje člen X, št. 3 zakona z dne 
25. oktobra 1896. 1. za leto 1905. ustanavlja višina odpusta zemljarine in hišnine, nadalje pridobninska 
glavna vsota in davčni postavek za podjetja, oznamenjena v § 100, odstavku 1 in 5 omenjenega zakona, 
zavezana javnemu obračunu.

105.
Ukaz finančnega ministrstva z dne 

12. junija 1905. 1.

o dvanajstmesečnem narejalcem likerjev dovolje­
nem upanju potrošnine od žganja.

Izpreminjaje, oziroma dopolnjujé § 32., od­
stavek II lit. b izvršitvenega predpisa za žganjarino 
z dne 21. julija 1899. 1. (drž. zak. št. 130) se v po- 
razumu s kraljevim ogrskim finančnim ministrstvom 
ukazuje naslednje:

Narejalcem likerjev kot prevzemnikom žganja 
se upanje potrošnine na dvanajstmesečno dobo do­
voljuje samo za tiste količine žganja, katere dobi­
vajo za narejo likerjev, esenc, ruma in enakih, daljše 
vloge potrebujočih fabrikalov. Nasprotno jim je, ako 
nočejo izgubiti dovoljenja upanja, prepovedano, 
upanjsko boleto, oziroma s pravico dvanajstmeseč- 
nega upanja dobljeno ne še podelano žganje odsto­
piti drugim osebam ali pa uporabljati v narejo 
navadnih pitnih žganj.

(SloTenlioh.)

Tisti narejalci likerjev, katerim se je dodelilo 
dovoljenje dvanajstmesečnega upanja, imajo dolž­
nost redno pisati svoje trgovinske in obrtne knjige 
in na zahtevo finančnega oblastva I. stopnje v vpo­
gled pokazati v to določenim finančnim uradnikom.

Razen tega morajo ti narejalci likerjev pisati 
uradno parafiran in paginiran račun po priloženem 
vzorcu, ki ga je na zahtevo vsak čas pokazati kon­
trolnim organom, katerim je naročeno nadzorovati 
likersko tvornico.

Tiskovina za ta račun se za povračilo naprav- 
nih troškov dobiva pri pristojnem vodstvu kontrol­
nega okraja finančne straže.

Temu vodstvu kontrolnega okraja je tudi izro­
čiti račun, ki ga naj stranka završi vsakega pol leta, 
da ga predloži finančnemu oblastva 1. stopnje, 
potem ko ga je zavrženega podpisal podjetnik.

V ta račun je tisti čas, ko se začne pisati, 
vpostaviti kohčino s pravico dvanajstmesečnega 
upanja davščine dobljenega in neporabljenega 
žganja, kolikor se je ima; v vsak naslednji račun 
množino, kolikor je je bilo o završetku poprejšnjega 
računa, kot prvi postavek prejemka; nasproti

t>4

Vzorec.
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skladno zalogo gotovega blaga gOri oznamenjene 
vrste, kolikor je je tisti čas, ko se začenja račun, 
oziroma kolikor se je je izkazalo o završetku prejš­
njega računa, po vrsti, množini in stopnjevitosti 
fabrikatov, in pa v njih obseženo količino žganja 
po hektolitrskih stopnjah kot prvi postavek izdatka 
v stolpcih 6, oziroma 10 do vštevši 13.

Nadalje naj se vpisuje nadpisom stolpcev 
ustrezno; vendar zadošča, če se na izdatni strani 
računa vpisuje vsak teden konci tedna.

Finančna oblaslva I. stopnje imajo dolžnost 
preskusiti vpise v predloženih računih in pa njih 
završetke ter v ta namen zdaj pa zdaj vpogledati 
v trgovinske in obrtne knjige dotičnih podjetij.

Ta ukaz zadobi moč 1. dne septembra 1905. 1.

Kosel S. r.

/
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Vzorec.

Dežela:........................

Finančni okraj • . . . .

Finančne straže oddelek:

Račun o žganju,

(podjetnik)
ki ga je .........................  v proti dvanajst­

mesečnem upanju potrošnine prejel'in v svojem podjetju pop. št..............

v............................................  porabil,

za čas od... ,.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . do... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

t

(finaučnega oblastva)
Dvanajstmesečno upanje potrošnine se je podpisanemu dovolilo z razpisom c. kr.............................

............................................v...................................... z dne .................................... 19..........št.
(pobiralnem uradu)

pri c. kr...............................................................v.............................................  za čas od.... ...........

do ...........................................  do zneska K.
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106.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 22. junija 1905.1.,
da se opravila natiskovanja kolkovnih znamenj od 
glavnega carinskega urada prenaša na finančno 

deželno blagajnico v Linču.

Z ozirom na § 2., točko 2 ukaza finančnega 
ministrstva z dne 23. februarja 1900. 1. (drž. zak. 
št. 36) o uradnem natiskanju znamenj kolkovnih 
vrednotnic se daje na znanje, da se je to opravilo 
v Linču namesto glavnega carinskega urada naročilo 
finančni deželni blagajnici.

Kosel s. r.

109.
Ukaz finančnega ministrstva z dne 

24. junija 1905. 1.,
s katerim se, izvršuje člen X, št. 3 zakona z dne 
25. oktobra 1896. I. (drž. zak. št. 220) za leto 
1905. ustanavlja višina odpusta zemljarine in 
hišnine, nadalje pridobninska glavna vsota in 
davčni postavek za podjetja, oznamenjena v § 100, 
odstavku 1 in 5 omenjenega zakona, zavezana 

javnemu obračunu.

Izvršujč člene IV do XI v zakonu z dne 25. okto­
bra 1896. 1. (drž. zak. št. 220) gledé neposrednjih

osebnih davkov, se ustanavlja za leto 1905. odpust 
zemljarine s petnajstimi odstotki in odpust hišnine, 
izvzomši petodstotni davek od donosa začasno davka 
prostih poslopij, z dvanajstimi odstotki in pol.

Odpusti realnega davka se porazdelé indivi­
dualno po določilih ukaza finančnega ministrstva 
z dne 15. decembra 1897. 1. (drž. zak. št. 297).

Odpust obče pridobnine se tudi za leto 1905. 
ustanavlja s petindvajsetimi odstotki tistega zneska, 
ki se je ob izračunanju pridobninske glavne vsote 
(čl. Vlil, § 11 zakona z dne 25. oktobra 1896. 1. 
[drž. zak. št. 220]) vzel za podlago. Na ta odpust 
se je že povsem oziralo v pridobninski glavni vsoti, 
ustanovljeni po § 11 omenjenega zakona za prired- 
beno dobo 1904/1905 s 35,909.641 K 86 h.

Davčni postavek v § 100, odstavkih 1 in 5 
omenjenega zakona oznamcnjenih podjetij, zaveza­
nih javnemu obračunu, se za leto 1905. ustanavlja 
z desetimi odstotki davku zavezanega donosa.

Kosel s. r.


